







Premiile Academiei R. P. Române pe anul 1962

(Urmare din pag. 1-a)

Secția de științe economice, filozofice și juridice

PREMIUL „STEFAN GHEORGHIU” — lucrarea: „Dezvoltarea conștiinței socialiste în RPR”.

Secția de limbă, literatură și artă

PREMIUL „B. P. HASDEU” (pentru filologie) — lucrarea: „Formarea terminologiei științifice românești”.

Cercetări și observații ale astronomilor români

La 1 ianuarie a început perioada Anului Internațional al Soarelui Calm, în care cele mai mici fenomene solare sunt studiate cu atenție.

grupe de pete, erupții etc. Grupul de pete studiat de noi apare într-o perioadă de minim a activității solare.



Declarația acad. A. Blagonravov cu privire la satelitul artificial „Echo 2”

MOSCOVA 27 (Agerpres). Într-o convorbire avută cu un corespondent al Agenției TASS în legătură cu lansarea satelitului artificial al Pământului „Echo-2”.

Deschiderea șantierului de construcție a blocurilor de locuit și a policlinicii dăruite de guvernul român locuitorilor orașului Skoplje

SKOPLJE 27. — Corespondentul Agerpres, Petre Popa, transmite: Luni dimineața, în cartierul Tahalige a avut loc deschiderea oficială a șantierului de construcție a blocurilor de locuit și a policlinicii.

Stabilirea relațiilor diplomatice între R. P. Chineză și Franța

Agențiile China Nouă și France Presse au transmis textul comunicatului comun al guvernului Republicii Populare Chineze și al guvernului Republicii Franceze.

CONVOBIRE ÎNTRE N.S. HRUȘCIOV ȘI MINISTRUL DE FINANȚE ȘI AFACERI ECONOMICE AL FRANȚEI

KIEV 27 (Agerpres). La 27 ianuarie, N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a primit pe Giscard d'Estaing, ministrul de finanțe și afaceri economice al Franței.

Conferința americano-japoneză asupra problemelor comerțului

TOKIO 27 (Agerpres). Luni dimineața s-a deschis la Tokio cea de-a 3-a conferință americano-japoneză la nivel ministerial asupra problemelor comerțului și economiei.

După conferința arabă la nivel înalt

CAIRO 27 (Agerpres). La Cairo și în alte capitale arabe se desfășoară o viață activă pentru pregătirea punerii în aplicare a hotărârilor Conferinței arabe la nivel înalt.

Incidente violente la Atlanta cu prilejul unor manifestații antirasiste

NEW YORK 27 (Agerpres). Sîmbătă și duminică, în orașul Atlanta (statul Georgia) au avut loc o serie de manifestații împotriva legilor cu caracter rasial care au dat loc unor incidente violente.

Congresul latino-american al unității sindicale

BRASILIA 27 (Agerpres). La Brasilia își continuă lucrările congresul latino-american al unității sindicale, la care participă sute de delegați din 21 de țări ale Americii Latine.

Acuzat de asasinare

NEW YORK 27 (Agerpres). La 27 ianuarie, la Jackson, statul Mississippi, începe procesul lui Byron de la Beckwith, acuzat de asasinarea în vara anului trecut, a liderului populației de culoare din Mississippi, Medgar Evers.

Prima săptămână la Geneva

Reședința din Geneva a început săptămîna de lucru în aprecierea că problema cea mai importantă care se află în fața Comitetului este realizarea unui acord de dezarmare generală și totală.

Comentariu EXTERN

se lichideze, în același timp, bazele militare de pe teritoriile străine. Această propunere a fost făcută de altele și de puterile occidentale care după aceea au renunțat la acceptarea ei sub diverse prețuri.

Apărătorii lui Ruby se străduiesc..

DALLAS 27 (Agerpres). La Dallas s-a anunțat că Jack Ruby, asasinul lui Lee Harvey Oswald, va fi transferat în orașul Galveston sau într-o altă localitate din statul Texas pentru a fi supus unui examen psihiatric.

DECLARAȚIA MINISTERULUI AFACERILOR EXTERNE AL U.R.S.S. ÎN LEGĂTURĂ CU SITUAȚIA DIN ZANZIBAR

MOSCOVA 27 (Agerpres). După cum anunță agenția TASS Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. a dat publicității o declarație în legătură cu pericolul de imixtiune străină în treburile interne ale Republicii Populare Zanzibar și Pemba.

Incidentul

CIUDAD DE MEXICO. — La invitația Congresului mexican, la Ciudad de Mexico a sosit o delegație a Sovietului Suprem al U.R.S.S. condusă de I. Palețkis, vicepreședinte al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

LONDRA.

— În Anglia continuă acțiunile de protest împotriva politicii de apartheid promovate de guvernul rasist al lui Verwoerd.

LEOPOLDVILLE.

— Acțiunile partizanilor din provincia congoleză Kwilu au căpătat amploare, transmit agențiile de presă.

CAIRO.

— La 27 ianuarie a luat sfîrșit vizita în RAU a delegației Federației Malayeze conduse de primul ministru al Singaporei, Lee Kuan Yew.

NEW YORK.

— Agențiile de presă anunță că o rachetă „Polaris A-2”, lansată de pe un submarin atomic american aflat în larg în apropiere de Cap Canaveral, a trebuit să fie distrusă la cîteva secunde după lansare.

LONDRA.

— După cum relatează agenția Reuter, Gordon Walker, purtătorul de cuvînt laburist în probleme externe, s-a pronunțat pentru relații comerciale normale între Anglia și Cuba.